

2024 年 12 月 23 日 泉佐野市

長谷川工業株式会社から企業版ふるさと納税により 電動アシスト自転車を賜りました

泉佐野市(市長:千代松 大耕)は、長谷川工業株式会社(本社:大阪市西区、代表取締役:長谷川泰正)から、企業版ふるさと納税により、電動アシスト自転車「HNT-01」を 15 台賜りました。



写真: 寄附された電動アシスト自転車「HNT-01」

この度賜りました電動アシスト自転車は、職員の公用自転車及び観光振興に向けた二次交通の充実等に活用いたします。公務でのガソリン車の使用を抑制し、本市が取り組むゼロカーボンシティ(温室効果ガスの実質排出ゼロをめざす)に資するとともに、観光等の市内を周遊する移動手段として活用し、消費の拡大や満足度の向上など、本市のシティプロモーション推進に役立ててまいります。

長谷川工業株式会社は、大阪府及び東京都など全国7カ所の営業拠点と、国内2工場、海外2工場、 配送センター等をもち、はしご・脚立・高所作業台など足場関連製品の製造・販売を行っている企業です。 この度、シティプロモーション及びゼロカーボンシティの推進を目的として、寄附を賜る運びとなりました。

<u>長谷川工業株式会社について(https://www.hasegawa-kogyo.co.jp/</u>)

「安全製品はハセガワ」を代名詞に、はしご・脚立・高所作業台など足場関連製品のパイオニアとして全国に製品を展開しており、過去には経済産業省主催の製品安全対策優良企業表彰にて優良賞を受賞するなど、高品質な製品・サービスへの取り組みが高く評価されています。また、2019 年から電動モビリティの社会実装を目指し、電動モビリティ累計販売台数1 億台超を誇る YADEA 社(本社:香港)との製品共同開発を行い、YADEA 社の日本国内における正規販売者として日本国内での販売もされています。

ハセガワモビリティ株式会社について

2024年1月4日に設立された長谷川工業株式会社の子会社であり、電動モビリティの日本市場における更なる活性化と安全な社会実装を目指し、電動二輪モビリティの社会実装に尽力されています。

泉佐野市について(http://www.city.izumisano.lg.jp/)

泉佐野市は、大阪市と和歌山市のほぼ中間に位置し、美しい山河、緑あふれる恵まれた自然環境にあります。面積は約56.51 平方キロメートル、人口は約10万人の都市で、平成6年9月に開港した関西国際空港によるインパクトを最大限に活用し、世界と日本を結ぶ玄関都市として、21世紀にふさわしい国際都市をめざしてまちづくりに取り組んでいます。